

Název veřejné zakázky: **Zřízení úrovněvého heliportu LKTP - Krajská zdravotní, a.s. – Nemocnice Teplice, o.z.**
Druh zadávacího řízení: VZMR s uveřejněním výzvy
Druh veřejné zakázky: Veřejná zakázka na dodávky
Režim veřejné zakázky: VZMR
Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**
se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12a, 400 11, doručovací číslo: 401 13, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550
Evidenční číslo: **4775/2026**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2

Chtěli bychom podat dotazy k zadávací dokumentaci na akci: „**Zřízení úrovněvého heliportu LKTP – Krajská zdravotní, a.s. – Nemocnice Teplice, o.z.**“. Může, prosím, zadavatel prověřit výše uvedené připomínky k soupisu prací a blíže je specifikovat?

Dotaz č. 1:

V SO 301 Komunikace je rozpor u položek č. 4 a 5 týkajících se rozprostření a sejmutí ornice. Sejmutí 85 m² a rozprostření 67 m².

Odpověď č. 1:

Na základě dotazu účastníka byl upraven soupis prací dodávek a služeb u položky č. 4 a 5. Nová výměra položky č. 4 je 566 m² a u položky č. 5 je 566 m². Rozprostření ornice bude provedeno na místě stavby.

Dotaz č. 2:

V SO 301 Komunikace není specifikován materiál uvažovaný pro zlepšení aktivní zóny a jeho procentní podíl – položka č. 10.

Odpověď č. 2:

Pro zlepšení aktivní zóny se uvažuje použití hydraulického pojiva (např. vápno) použitím půdních fréz, viz Technická zpráva „2023_005_CZ_DPS_D_301_001_TECHZP_R00“. Zlepšení vlastnosti zeminy se provede v množství 3 %.

Dotaz č. 3:

V SO 301 Komunikace není jasné k čemu se váže položka č. 21 Nakládání suti na dopravní prostředky... množství 417,912 t.

Odpověď č. 3:

Položka č. 21 se váže k položce č. 20 Nakládání pro přesuny hmot.

Dotaz č. 4:

V SO 301 Komunikace není jasné vypočítané množství v položce č. 24 Poplatek za uložení... množství 130 t a na něj navazující položky č. 22 a 23 týkající se odvozu.

Odpověď č. 4:

Položka č. 24 je poplatek za uložení zeminy z přebytku výkopů. Navazující položky č. 22 a 23 se týkají odvozu těchto přebytků a příplatků za dopravu.

Dotaz č. 5:

V SO 201 Heliport je rozpor u položek č. 3, 11 a 24 týkajících se rozprostření a sejmutí ornice. Sejmutí 1720 m² a rozprostření (589 + 830 m²) = 1419 m² (vzniká přebytek materiálu).

Odpověď č. 5:

Na základě dotazu účastníka byl upraven soupis prací dodávek a služeb u položky č. 11 a 24. Nová výměra položky č. 24 je 1131 m², u položky č. 25 je 1131 m² a u položky č. 26 je 28,275 kg. Rozprostření ornice bude provedeno na místě stavby.

Dotaz č. 6:

V SO 201 Heliport není specifikován materiál uvažovaný pro zlepšení aktivní zóny a jeho procentní podíl – položky č. 16 a 21.

Odpověď č. 6:

Pro zlepšení aktivní zóny se uvažuje použití hydraulického pojiva (např. vápno) použitím půdních fréz, viz Technická zpráva „2023_005_CZ_DPS_D_201_001_TECHZP_R00“. Zlepšení vlastností zeminy se provede v množství 3 %.

Dotaz č. 7:

V SO 201 Heliport není jasné k čemu se váže položka č. 46 Nakládání suti na dopravní prostředky... množství 286,5 t.

Odpověď č. 7:

Položka č. 46 se váže k položce č. 45 Nakládání pro přesuny hmot.

Dotaz č. 8:

V SO 201 Komunikace není jasné vypočítané množství v položce č. 47 Poplatek za uložení... množství 110 t a na něj navazující položky č. 22 a 23 týkající se odvozu.

Odpověď č. 8:

Zde nerozumíme dotazu. Položka č. 47 není poplatek za uložení, ale týká se vodorovné dopravy suti. Položky č. 22 a 23 s touto položkou nesouvisí.

Dotaz č. 9:

Na základě dnešní prohlídky místa stavby se domníváme, že by součástí soupisu prací měly být položky týkající se odstranění části asfaltové vozovky nacházející se na p. č. 4169/6 v místě budoucí komunikace (odstranění asfaltové vozovky, nakládání suti, vodorovná doprava suti, skládkovné). Může, prosím, zadavatel prověřit výše uvedené připomínky k soupisu prací a doplnit položky?

Odpověď č. 9:

Na základě dotazu účastníka byl upraven soupis prací dodávek a služeb. Chybějící položky byly do soupisu doplněny. Zároveň byla tato skutečnost zanesena do projektové dokumentace v podobě aktualizace výkresů a TZ.

2023_005_CZ_DPS_D_301_001_TECHZP_R01

2023_005_CZ_DPS_D_301_002_SITKOM_R01

2023_005_CZ_DPS_C_C-3_SITKOO_R01

V souvislosti s odpověďmi na dotazy Zadavatel také zveřejňuje upravenou přílohu č. 6 Soupis stavební prací, dodávek a služeb, včetně výkazu výměr R02.

Zadavatel posoudil změny zadávací dokumentace jako změny, které nemají vliv na okruh potenciálních dodavatelů, neboť nemění charakter předmětu plnění ani kvalifikační požadavky. Změny spočívají zejména v opravě a doplnění výkazu výměr a zpřesnění technických parametrů. Z tohoto důvodu zadavatel přiměřeně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o 5 dní. Nová lhůta pro podání nabídek je uveřejněna na profilu zadavatele.

V Ústí nad Labem dne: dle elektronického podpisu

.....
Mgr. Jiří Šimon
vedoucí odboru
Odbor veřejných zakázek